

**Erratum**

**VOLUME 70, NUMBER 2, 1980**

On page 155 in the article entitled "Structural Characterization of Bean Root Rot Epidemics," literature citation 13 should read:

PENNYPACKER, S. P., H. D. KNOBLE, C. E. ANTLE,  
and L. V. MADDEN. 1980. A flexible model for studying plant  
disease progression. *Phytopathology* 70:232-235.

Note that the cited article appears in the Volume 70, Number 3 issue.